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(2°-0p_203) Reaclver restas de doa elementos en vertical sin Uevar con nimercs naturales hasta 799.
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(2°_0p-203) Reaclver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con niimercs naturales hasta 799.
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(2°-0p_203) Reaclver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con nimercs naturales hasta 799.
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(2°_0p-203) Reaclver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con niimercs naturales hasta 799.
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(2°-0p_203) Reaclver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con nimercs naturales hasta 799.
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(2°_0p-203) Reaclver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con niimercs naturales hasta 799.
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(2°-0p_203) Reaclver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con nimercs naturales hasta 799.
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(2°-0p-203) Reaclver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con niimercs naturales hasta 799.
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(2°-0p_204) Resolver restas de dos elementos en vertical Uevande-con nimeres naturales hasta, 799.
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(2°_0p-204) Resclver restas de dos elementes en vertical levande-con nimeres naturales hasta 799.
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(2°-0p_204) Resclver restas de dos elementos en vertical levande-con niimeres naturales hasta, 799.
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(2°_0p-204) Resolver restas de dos elementes en vertical levande-con nimeres naturales hasta 799.
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(2°-0p_204) Resclver restas de dos elementos en vertical levande-con niimeres naturales hasta, 799.
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(2°_0p-204) Resolver restas de dos elementes en vertical levande-con nimeres naturales hasta 799.
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(2°-0p_204) Resclver restas de dos elementos en vertical levande-con niimeres naturales hasta, 799.
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(2°_0p-204) Resolver restas de dos elementes en vertical levande-con nimeres naturales hasta 799.
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(2°_0p_205) Resclwer restas en horizental de dos elementos sin Uevar con nimeres naturales hasta 799.

Reauelve las reatas horizontales:

= reveereesrenns 2990-4=
2]8 = ceecccescresece 532']:

(2°_0p_205) Resolver restas en horizental de dos elementos sin Uevar con nitmercs naturales hasta 799.

Resuelve las restas horizontalea:




(2°_'0p_206) Reaclver restas en herizental de doa elementes Uevande-con nimercs naturales hasta, 799.

Reauelve las reatas horizontales:

(2°_'0p_206) Resoler reatas en horizontal de dos elementos Uevande-con niimercs naturales hasta, 799.

Reauelve las reatas horizontales:




(2°_0p_208) Resclver mentalmente sencillas operaciones de resta. con nimercs naturales hasta, 799.

‘Resuelve las siguientes operacicnes de calculo mental:
221 - ... = 220 veveeneee = 0 = 091

cereeee - B = 183 (69 -

(- .......... = 340 cevereenee = 2 = H(D

cererenene = (02

e eveeeeenee = O s - e = 1806

(2°_0p-208) Resclver mentalmente sencillas cperaciones de resta con nimercs naturales hasta 799.

‘Resuelve laa siquientes operaciones de caleulo mental:

384 - ......... = 38l cererenee = O = 042

cereeenee = 2 = HOT o(8 - ........ = 34




o . . - Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,
(2°_0p-209) Resoler problemas. de resta. sin levar con nimeros noturales hasta 799, - Reuonr b plademiznley L operaciones el s cuanl o hoscolenie & oot ol

Y
- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Marina tiene que entregar 757 paquetes de gel a lo-largo de tres diaa.
&L lunes entreqé 331 paquetes y, entre el martes y el miércoles, entrego
el reato. ;Cuantos paquetes entreqc entre el martes y, el miercoles?

[OPERA(‘,]ONES]
Marina tiene que
enfregar .......... paquetes.
&L lunes entreqé

[RESUHADO] nire el,dem;;tea y el miércoles entregé ...
paquetes

Vicente Molinere Claramunt

N . R - Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,
(2" _0p_209) Resclver problemaas de resta sin levar con rutmeros naturales hasta 799. - e b plarleurmisatey o oeracionss renl s eaanul o s cblenic o oo

iy L o
- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

¢n una tienda unas botas cuestan 742 eurcs. En el mercadillo del
pueblolas botas cuestan 601 eurca menos. ;Cudnto cuestan las botas en
el mercadillo?

[OPERAC,lONES]

9as botas cuestan..........
eurod en la tienda.

910a botas cuestan...........
euroa en el mercadillo:

[RE SUL TADO] &n el mercadillo cuestan.......... eurca las botas.

Vicente Molinere Claramunt



o . . - Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,
(2°_0p-209) Resolver preblemas de resta. sin Uevar con nimeros naturales hasta 799, - Teviur o enley L qraianss relinds sl e o chlevie  realarc com e
N - Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

En un zoo hay, 774 mamiferca y 232 repliles menos que mamiferoa.
¢Cudntos reptiles hay en el zoo?

[OPERA(‘,IONES]
‘Hay.......... mamiferca.

‘Hay.......... reptiles
menos que mamiferca.

(resutTaDO] Enel zochay...... reptiles

Vicenle Molinere-Claramunl.
N . R - Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,
(2" _0p_209) Resclver problemaas de resta sin levar con rutmeros naturales hasta 799. - e b plarleurmisatey o oeracionss renl s eaanul o s cblenic o oo

iy L o
- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

Marta y Nuria quieren comprar un televisor de 754 euros y una radic
de 133 euroa. Sitienen 662 euroa entre Laa dog, ;cudnto dinerc Les falta
para poder comprar loa doa productos?

[om-_mmom-_s]
€L televisor cuesta

oo GUIOB.
1a radio cuesta

Entre las dos tienen
... GUI03.

[RESUHM)O] Marta y Nuria necesitan .......... eurcs para poder

Vicente Molinere Claramunt



- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2°_0p-209) Resoler problemas. de resta. sin levar con nimeros noturales hasta 799, - Reuonr b plademiznley L operaciones el s cuanl o hoscolenie & oot ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

‘Un albanil tiene que poner 796 ladrillos para obrar un mure: St ya ha
colocado 473 ladrilles, ;cuantes ladrillos debera poner para acabar el
muro?

DATOS [OPtRACIONES]

Tiene que poner

Ya ha colocado

[R ESULTAD 0] ‘Para finalizar el murc deberaponer .......... ladrillos.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

{2°_0p_209) Resclver problemas cle restn sin Uevar con riimeres noturales hasta 799. - et o laresmont b eruionss renl b cands e e ha el el comde

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

‘Un frutero tenia en su almacén 765 cajas de fresas. €l lo-largo de la
manana ha entregade 3 0% cajas por laa tiendas del barric: ;Cudntas
cajas de fresas le quedan por entregar?

DATOS [OPERAC]ONES]

en el almacén.

Ya ha entregado

[RES ULTADO] ‘le quedan por entregar .......... cajas de fresas.

Vicente Molinere Claramunt



. . - Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,
(2°_0p-209) Resoler problemas. de resta. sin levar con nimeros noturales hasta 799, - Reuonr b plademiznley L operaciones el s cuanl o hoscolenie & oot ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

los alumnos del colegic tienen que vender 784 papeletas para el viaje
de fin de cursc. St han vendide 563 papeletas durante el fin de
semana, ;cuantas papeletas les quedan por vender?

[OPERAC]ONES]

Tienen que vender
erenneeee PAPeletas,

Ya han vendido
veweeenne papeletas.

[RES ULT ADO] ‘les quedan por vender .......... papeletas.

Vicente Molinere Claramunt

. R - Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,
(2" _0p_209) Resclver problemaas de resta sin levar con rutmeros naturales hasta 799. - e b plarleurmisatey o oeracionss renl s eaanul o s cblenic o oo

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

Enun campamento- de veranohay, 787 estudiantes entre nifnos Y ninas.
SUL 375 estudiantes son ninas, ;cudntos ninos hay en el campamento?

[OPERACIONES]

‘Hay.......... estudiantes
entre niRoa Yy ninaa.

‘Hay.......... ninaa.

[R ESULTA DO] {n el campamento de verano-hay .......... NRO3.

Vicente Molinere Claramunt



- Fevonever L doles eaenadades de un problema, b ailwacidn planbeacdo, o prevess seguide glos adudenes eldmidos,

(2°_0p-210} Tesoler problemas de resta llzvander-con nilmeros naturales hasta 799, - Fianr e lapteniontey o eracones el s caarnd o el & resllc o

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

ldia ha saltado 518 veces sequidas a la cuerda. ‘Roberto ha
saltado (75. ;Cudntas veces menca ha saltado 1idia que Roberto?

DATOS [OPERACIONES]

‘Roberto ha saltado

(rResutTapo]) qidiaha saltado......... veces menocs que Robertc:

Vicente Molinere Claramunt

- Fevonever L doles eaenadades e un problem, b ailwacidn planbeacdo, o prevess seguide glos adudenes eldmidos,

(2°_0p_210) Tesclver problemas cle resta Ulevande-con. niimeres naturales hasta 799, - Reianr e larteientey o neriencs enlds caend e s el reslln oo

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

En un transatldntice grande vigjan (63 perscnas. Cn uno pequenc
vigjan 134, ;Cudntas personas mas lUeva el transatlantico
grande?

DATOS [OPERACIONES]

{n el transatlantico grande

n el transatlanticc grande vigjan ..........
peraonas mas que en el transatldntico pequeno:

[RESULTADO]

Vicente Molinere Claramunt



- Revonever L doles mluwlud.e |;r -U.mlw. lu,.ulw.mmm. Planbeculen, o, precesc Jeguides ylos aduciones didenidag,

(2°_0p-210} Resolver preblemas de resta.levande-con nameres naturales hasta 799, - Tessar yl Lo b chlence rllae ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

¢n un partido, el equipo Cuadros ha consequido 726 punios y el
equipo ‘Rayas, sole 109. ;Cuantos puntcs mencs ha marcado el
equipo Rayas?

[OPERACIONES]

{Lequipo de Cuadros ha

consequido .......... punioa.

L equipo de ‘Rayas ha

conseguido .......... puntos.

(resuirano) €l equipo de Rayas ha consequido .......... puntos
menocs que el equipo de Cuadroa.

Vicente Molinere Claramunt

- Revonever L doles mluwlud.e |;r -U.mlw. lu,.ulw.mmm. Planbecuclen, o, precesc Jeguides ylos aduciones didenidag,

(2" _Op_210} Resclver problemas de resta llevande-con nimercs naturales hasta 799, - Reuura Yl L s haeblercle-# resllod o ale

- Phuwnifesdir el quale |.mrlu.|l .wnluL L errdenacla y limpia de Lea idewles y sus resulludes,

‘Durante una jornada de trabaje, un barco peaquerc ha captwrade
397 truchas y 734 calamares. ;Cuwantas truchas mencs que
calamares ha capturado?

DATOS [OPERACIONES]

‘Ha captwrado
.. truchay.
‘Ha capturade
.. calamares.
[RESULMDO] ‘Ha capturado  .......... truchas mencs que
calamares.

Vicente Molinere Claramunt



- Revonever L doles mluwlud.e unpr -U.mlw. lu,.ulw.mmm. Planbeculen, o, precesc Jeguides ylos aduciones didenidag,

(2°_0p-210} Resolver preblemas de resta.levande-con nameres naturales hasta 799, - Tessar yl Lo b chlence rllae ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

n una fruteria hay 685 sandias y 753 melones. ;Cudntas
sandias menca que melones hay?

DATOS [OPLRACIONES]

Vicente Molinere Claramunt

- Revonever L doles mluwlud.e unpr -U.mlw. lu,.ulw.mmm. Planbecuclen, o, precesc Jeguides ylos aduciones didenidag,

(2" _Op_210} Resclver problemas de resta llevande-con nimercs naturales hasta 799, - Reuura Yl L s haeblercle-# resllod o ale

- Phuwnifesdir el quale |.mrlu.|l .wnluL L errdenacla y limpia de Lea idewles y sus resulludes,

En la piscina municipal hay 768 perscnas. ‘De ellas, 349 estdn
tomando el aol, y el resto se estdn banando: ;Cudntas personas se
eatan banando?

[OPERAC]ONES]

¢n la piscina hay

Vicente Molinere Claramunt



- Fevonever L doles eaenadades de un problema, b ailwacidn planbeacdo, o prevess seguide glos adudenes eldmidos,

(2°_0p-210} Tesoler problemas de resta llzvander-con nilmeros naturales hasta 799, - Fianr e lapteniontey o eracones el s caarnd o el & resllc o

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

En la calle Numancia hay, 416 farolas. En la calle Segovia, 782.
Cudntas farclas mas hay en la calle Segovia?

DATOS [OPERAC]ONES]

¢n la calle Numancia

Vicente Molinere Claramunt

- Fevonever L doles eaenadades e un problem, b ailwacidn planbeacdo, o prevess seguide glos adudenes eldmidos,

(2°_0p_210) Tesclver problemas cle resta Ulevande-con. niimeres naturales hasta 799, - Reianr e larteientey o neriencs enlds caend e s el reslln oo

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

¢n la huerta de mi abuelo ae han reunido 741 caracoles. Como
tenian hambre, 263 ase han marchado en busca de comida
.Cudantos caracoles quedan en la reunién?

DATOS [OPtRACIONtS]

¢n la huerta se han

Se han marchado a

Vicente Molinere Claramunt



